

Jaarverslag 2024 Identiteitsraad IR
Als eerste mogen we dankbaarheid uitspreken voor alles wat we ontvangen mochten om het werk te kunnen doen. De lessen op school konden doorgang vinden, er mag nog christelijk onderwijs aan de kinderen gegeven worden. Verblijdend was ook dat dhr. M van Manen de directeursfunctie op zich heeft willen nemen, we mogen als school weer een eigen directeur hebben!
In 2024 hebben we vijf keer als IR vergaderd, we deden dan gezamenlijk met de MR de opening van deze avonden.  
We hebben als IR twee schoolbezoeken mogen doen, dit zijn voor ons als identiteitsraad de mooie momenten om het onderwijs van dichtbij te zien. Ook de individuele gesprekken met leerkrachten naderhand zijn van groot belang voor zowel de leerkrachten als ons als IR, om de identiteit van onze school te borgen. 
In mei hebben we de jaarlijkse ledenvergadering gehouden, we hebben afscheid genomen van IR lid A. van den Berge en mochten ook nieuw IR lid A. van Tienhoven aanstellen. 
Als IR waren we nauw betrokken met de sollicitatiegesprekken van nieuw personeel. Op gebied van identiteit was onze stem doorslaggevend. 
We waren aanwezig op de afscheidsavond van groep 8, waarbij we als IR de sluiting van deze avond doen. 
We hebben als IR gesprekken gevoerd met ouders die hun eerste kind bij ons op school aanmelden. 
Jaarlijks herdenken of vieren we met onze kinderen en ouders het heilsfeit van Kerst in de kerk, waarbij we als IR de sluiting van deze avond doen. 
Als IR zijn we afgelopen jaar veel bezig geweest rondom keuzes van welke liederen gezongen en geleerd worden in de klassen. Ook zijn we betrokken op de inhoud van de jaarlijkse kerstviering. 
We hebben een gezamenlijke avond met personeel, MR en IR gehad waar we in een informele sfeer samen gegeten hebben. 
Samenstelling IR;
• Henk de Bat (voorzitter) 
• Jacco Makkenze (lid) 
• Arco van Tienhoven (lid) 
• Mario Verschuure (2e voorzitter) 
• Erik Wagenaar (secretaris) 
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